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Referat fra FAU-møte Voldsløkka skole 04.03.2024 
Sted: Voldsløkka skole, kl. 19:00-20:40.   

Til stede:  

Styret v/Nettan Stubberud, Kai Lilleby, Christian Myhrvold, Ida Michaelsen og Olav Telset 
Skolens ledelse v/Kjersti Svendsen, rektor og Brita Marianne James-Eide 
Andre FAU representanter / klassekontakter v/Lisa Reiakvam, Eivind Nagell, Marianne N. 
Sturmair, Silje V. Braaten, Manar El-Shafei, Anne Møller-Larsen, Guy Kværnberg, Jørgen Dahl, 
Natalia Dyamantydys, Oksana Shoydk, Siv Ringdal 
 
 

Referat: Olav Telset 
Sak 
nr.  

Sak Referat 

1 Rektor informerte om status 
ved Voldsløkka skole og div 
temaer 
 

 Livet på Voldsløkka 
Ting har begynt å «sette seg.» Generelt sett - fredeligere 
og roligere.  
Pga vannskader i 1 etg (administrasjonen og 
personalrommet), så sitter man mye tettere på elevene. 
Litt «hell i uhell» og er en fin ting :-) 
  
Skolen prøver å holde foreldrene orientert og informere 
om saker hvor man mener at det er greit at foreldrene vet 
om. Dette er et "need-to-know»-basis.   
  
 Elevundersøkelsen  
En viktig indikator på hvordan det er på skolen.  
Høye mobbetall - bekymringsfullt og skolen setter i gang 
tiltak for å prøve å finne ut hvem som ikke har det bra på 
skolen.  

 5 tallet på 8 trinn  
 6 tallet på 9 trinn  
 Over 10 på 10 trinn  

 
 SMU - to foreldrerepresentanter  
1 politisk representant er på plass fra bydelen. Vi trenger 
nå 2 foreldresom ønsker å bidra.  

   
 KI (Kunstig Intelligens) – ressursgruppe 
Ta del i at KI kommer og hvordan bruker vi det på en 
ansvarlig måte i skolen … 
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Hva gjør vi med Kunstig Intelligens? Sørge for at vi nå skal 
bruke KI på en ansvarlig måte og hva man gjør når elever 
bruker dette i skolearbeid … Er det noen foreldre som 
ønsker å bli en del av en ressursgruppe?  

  
Hva finnes i Osloskolen allerede: Osloskolen GPT - dette er 
en test for å bruke KI i skolen og laget for elever. Lukket for 
at personopplysninger ikke forsvinner.  

 Det er laget en veileder "Ansvarlig bruk av KI for 
elever."  

  
 Andre saker fra skolen: 

  
Sosial arrangementer: 

 Ball for 10 trinn 
 18 april  
 Her må 9 trinn stille opp for 10 trinn - foreldre 

som skal være vakter. Sette opp to lag for å 
ikke gjøre at det blir for lang tid for foreldrene 
per vakt.  

 Mat i kantine og disko etterpå :-)  
  

 Turer 
 Henvendelser fra 9 trinn (for tur i 10 trinn - ca. 

august måned) - med et par overnattinger 
 Melding fra skolen: Turer skjer i regi av skolen 

og det er et faglig innhold siden det skjer i 
skoletid 

 Telt-tur i skog og mark 
 Evt. en tur - med bare 1 overnatting for 9 trinn 

… 
  

 Lån av skolen - skolen ønsker å være rause og ha 
lav terskel for å låne ut skolen l diverse 
arrangement som foreldre og barn ønsker å 
arrangere.  

 
2 Saker fra foreldre 

 
 
 

 Friminutter:  
For kort eller for langt. I dag er det noen 5 minutt, 10 
minutt og et langfri på 45 min. Dette vil nok bli justert 
neste år. Fra høsten / neste år blir det kuttet ned på langfri 
/ storefri og fordelt på andre pauser. Dvs alle andre pauser 
blir 10 min og storefri på 35 min.  
 Leksehjelp 
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Finne ut om det er behov rundt leksehjelp. Sende ut en 
undersøkelse for å avdekke evt. behov. 
 
 iPad vs Laptop/PC 
Ref. også utsendt protokoll før møte, Rektor gjorde 
grundige undersøkelser i forkant av valget mellom iPad/PC. 
Hørte blant annet med Nordstrand, Vollebekk, Tegleverket, 
Sofienberg. 

  
Skolen har kjøpt inn ytterligere tastaturer. Har hatt 
utfordring med lav kvalitet på tastaturer, har fått tips om 
nye og bedre versjoner, slike er bestilt (til halvparten av 
elevene). Alle elevene skal fått / fått tilgang til tastatur 
etter vinterferien. Ifølge Kompetente personer skal bruk av 
iPad ikke representere noe problem i forbindelse med 
eksamen. Informerte om at saken er avgjort - det blir ikke 
gjort noen endringer i denne omgang.  
 
 Trygghetsvandring 
Det ble meldt inn personer som hadde lyst til å være med 
på gruppen for Trygghetsvandring høsten 2023, men 
forsamlingen var litt usikker på hvem dette var. Om noen 
vil delta og bidra så er det veldig fint. Vi får rektor til å 
sende ut en fellesmelding til alle foreldre og se om vi får 
noe engasjement.  
 

3 Arbeidsgrupper – status  Fagdag 
I utgangspunktet var det mening å ha en fagdag før frister 
med å søke VGS, men pga " ming" så ble ikke helt 
op malt. Men man ønsker å arrangere noe i løpet av året 
for å «teste ut». Her venter man nå på en lbakemelding 
fra skolen vedr. dspunkt. 

4 Diverse andre tema  Oppfølging av elevene fra foreldrene sin side 
En del foreldre har savnet å kunne følge opp sine barn på 
en god måte da de føler at de ikke helt vet hva som skjer 
mtp lekser og annet. Man har få  beskjed om at det meste 
ligger inne på OneNote da de e er verktøyet skolen bruker 
lærer / elev samarbeidet. Her skal også karakterer og 
"fremdri " ligge sammen med vurderinger som blir gjort av 
lærer. Det er nå bli  sendt ut en veileder, men da virker det 
som at en del lærere ikke bruker verktøyet og oppdaterer 
vurderinger som man som foreldre / elev kan forvente.  
  
Et eksempel: Lærer på 8 trinn (8A) - har vært syk og har 
ikke gi  ut karakterer 2 fag i Norsk og Samfunnsfag. Hva 
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gjør man i disse lfellene? Og evt. hvordan kan skolen få 
lærere som ikke oppdaterer i OneNote l å gjøre de e?  
 

 

 

 

 

 


